
1 

Система оценивания итоговой проверочной работы по математике  
4 класс 

 

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ: 18050007,  209000025,   43003052,   302000074 
 
2 балла – по 0,5 балла за каждый правильный ответ 

2 Ответ: 1) 600:120 = 5 (ч) – время первого поезда 
             2) 600-240 = 360 (км) – расстояние, которое прошел 2-ой поезд 
             3) 360:120 = 3 (ч) – время второго поезда 
 
3 балла – по 1 баллу за каждое верное действие 
0 баллов – неверный ответ 

3 Ответ: 405*76 – (150 624:48 + 24365)= 3429 
             1) 407*76=30932                                    3) 24365+3138=27503 
             2) 150624:48=3138                                4) 30932-27503=3429 
 
2 балла – по 0,5 балла за каждое верное действие 
0 баллов – неверный ответ 

4 Ответ: 1) 20*3=60 (м) – длина сада 
             2) 20*60=1200 (м2) – площадь сада 
             3) (20+60)*2=160 (м) – периметр сада 
 
3 балла – по 1 баллу за каждое верное действие 
0 баллов – неверный ответ  

5 Ответ:  5 т 3 ц  > 503 кг                                        705 мм  < 7 дм 5 см 
             317 мин  > 3 ч 17 мин                             3 000 мм2 > 3 см2                
 
2 балла – даны четыре верных ответа, по 0,5 балла за каждый верный 
ответ 

6 Ответ: 500 000-1 = 49 999                                     25 819+1 = 25 820 
             75 800-10 000 = 65 800                             130 007+8000 = 138 007 
             276 095-6 095 = 270 000                           52 648 - 2 648 = 50 000 
 
3 балла – по 0,5 балла за каждый верный ответ  

7 Ответ:  х – 678 = 784 : 7                                                       112 : х = 48 : 6 
              х – 678 = 112                                                             112 : х = 8 
              х = 112 + 678                                                             х = 112 : 8 
              х = 790                                                                        х = 14 
 
2 балла – по 1 баллу за каждый верный ответ 
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№ Правильное решение или ответ 

8 Ответ:  12 + 6              (12 + 6) · 2           12 · 6                12 · 12 
 
1 балл – дан верный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

9 Ответ:                                                                                   
 

 
 
1,5 балла – по 0,5 балла за каждый верный ответ  

10 Ответ: 120                   12                           12000              200 
 
1 балл – дан верный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

11 Ответ:  7                      5                              6                       4 
 
1 балл – дан верный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

12 Ответ:  625                 15                            375                   16 
 
1 балл – дан верный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

13 Ответ:  А) футбол, плавание 
              Б) Роман, Александр, Игорь 
              В) Александр, Михаил 
 
1,5 балла – по 0,5 балла за каждый верный ответ (баллы  - за полный 
ответ!) 

14 Ответ: А) 325 шаров 
             Б) На 33 шара  
 
2 балла – по 1 баллу за каждый верный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

 
Перевод первичных баллов в оценки 

 

Оценка 
 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные 
баллы 

0 - 10 11 - 18 19 - 23 24 - 26 

 


